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    1η μέρα ΤΡΙ 11/6 : ΣΕΒΙΛΛΗ 

Συνάντηση ώρα …..…..….. μεσημέρι στο αεροδρόμιο της Κέρκυρας ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ, 

διαδικασίες επιβίβασης και για τις (2) πτήσεις μας και άφιξη στην ΑΘΗΝΑ. Χρόνος στην διάθεση μας 

και μετεπιβίβαση στην πτήση μας για ΣΕΒΙΛΛΗ. Άφιξη το βράδυ, παραλαβή αποσκευών και μεταφορά 

στο ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση και ξεκούραση.                                             (Διαν/ση – ΣΕΒΙΛΛΗ 1η)  
 

 

2η μέρα ΤΕΤ 12/6 : ΣΕΒΙΛΛΗ – ΚΟΡΔΟΒΑ – ΓΡΑΝΑΔΑ 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για την Κόρδοβα, την μακρινή και μόνη του Λόρκα, την πάλαι ποτέ 

πρωτεύουσα του σημαντικού χαλιφάτου της Δύσης. Φθάνοντας θα επισκεφτούμε το Τέμενος-

Καθεδρικός (Mezquita-Catedral) ένα αρχιτεκτόνημα απαράμιλλης ομορφιάς μείγμα του Μεσαίωνα 

και την Αναγέννησης, και δεύτερο σημαντικότερο τέμενος στην εποχή του μετά εκείνο της Μέκκα. 

Στην συνέχεια θα περιπλανηθούμε στα γραφικά στενά της παλιάς Εβραϊκής (Judería) και 

Μουσουλμανικής συνοικίας, με τα υπέροχα αίθρια (patios), και θα έχετε ελεύθερο χρόνο πριν την 

αναχώρηση για την Γρανάδα. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και δείπνο. 

 (Διαν/ση – ΓΡΑΝΑΔΑ 1η) 

 

3η μέρα ΠΕΜ 13/6 : ΓΡΑΝΑΔΑ 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για το λόφο της Αλάμπρα (Alhambra) το «κόκκινο κάστρο» όπως είναι 

η Αραβική ονομασία. Χτισμένη σ’ ένα πέτρινο λόφο, προστατευμένη από τα βουνά και περικυκλωμένη 

από δάσος η Alhambra ήταν αρχικά σχεδιασμένη ως στρατιωτική περιοχή, από τα μέσα όμως του 

13ου αιώνα έγινε η κατοικία βασιλέων –Σουλτάνων. Ένα αριστούργημα ισλαμικής αρχιτεκτονικής του 

14ου αιώνα με αφάνταστη λεπτομέρεια στη διακόσμηση, το οποίο έχει ανακηρυχθεί μνημείο 

παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της Ουνέσκο. Στο διπλανό ύψωμα οι υπέροχοι κήποι 

Χενεραλίφε (Generalife) όπου δεσπόζει το θερινό ανάκτορο των βασιλέων – Σουλτάνων. Στην 

συνέχεια θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στο ιστορικό κέντρο της πόλης αφού το περπατήσουμε 

περνώντας μεταξύ άλλων από τον Καθεδρικό Ναό και το Βασιλικό Παρεκκλήσι, το μικρό «Σουκ», 

την Νέα Πλατεία (Plaza Nueva), και τον μικρό πoταμó Ντάρο (Darro). Για όσους το επιθυμούν 

(προαιρετικά), μετά το δείπνο στο ξενοδοχείο, ακολουθεί βραδινή βόλτα στο λόφο του Αλμπαιθίν 

(Albaicín), την παλιά μαυριτανική Γρανάδα, όπου θα έχουμε και μία πανοραμική θέα της 

φωτισμένης Αλάμπρα όπως επίσης και ολόκληρης της πόλης, ενώ στην συνέχεια θα βρεθούμε στον 

άλλο λόφο της πόλης, το Σακρομόντε (Sacromonte), η συνοικία των τσιγγάνων, για να 

παρακολουθήσουμε στα υπόσκαφα σπίτια-σπηλιές, τσιγγάνικο φλαμένκο, με ποτό. 

                          (Διαν/ση – ΓΡΑΝΑΔΑ 2η) 

 

4η μέρα ΠΑΡ 14/6 : ΓΡΑΝΑΔΑ – ΡΟΝΤΑ – ΜΑΛΑΓΑ 

Μετά το πρωινό θα αναχωρήσουμε για τα διάσημα Λευκά Χωριά (Pueblos Blancos), σταματώντας 

πρώτα στο σμιλεμένο σε βράχο μοναδικό χωριό Σετενίλ ντε λας Μποντέγας. Έπειτα θα μεταβούμε 

στην Ρόντα, μία μικρή πόλη της επαρχίας της Μάλαγα, με την σπουδαία οχυρή της θέση σ’ έναν 

απόκρημνο λόφο στην οροσειρά που χωρίζει την Άνω με την Κάτω Ανδαλουσία. Τα μοναδικά 

μονοπάτια που την διέσχιζαν και επέτρεπαν την επικοινωνία οδικώς, σε συνδυασμό με τα έφορα 

περίχωρα της, συνέβαλαν στη σημασίας της στην Ρωμαϊκή, την Βησιγοτθική, και την Αραβική 

περίοδο. Περιήγηση και ελεύθερος χρόνος για να θαυμάσουμε μνημεία, όπως την Νέα Γέφυρα 

(Puente Nuevo) του φαραγγιού 100μ. βάθους του ποταμού Γουαδαλεβίν που διατρέχει το ιστορικό 

κέντρο, καθώς επίσης και την παλαιότερη Αρένα Ταυρομαχιών (Plaza de Toros) της Ισπανίας. 

Αναχώρηση στη συνέχεια για την Μάλαγα και τακτοποίηση και δείπνο στο ξενοδοχείο. 

 (Διαν/ση – ΜΑΛΑΓΑ) 

 

5η μέρα ΣΑΒ 15/6 : ΜΑΛΑΓΑ  – ΓΙΒΡΑΛΤΑΡ  – ΧΕΡΕΘ 

Μετά το πρωινό θα περπατήσουμε το ιστορικό κέντρο της πόλης, περνώντας από τον περίφημο 

εμπορικό της πεζόδρομο Λάριος (Larios), τον Καθεδρικό Ναό «La Manquita», και το Ρωμαϊκό 



Θέατρο. Στον ελεύθερο χρόνο έχετε την δυνατότητα να επισκεφτείτε και κάποιο από τα μουσεία της 

πόλης όπως το Μουσείο Πικάσο και το Πολιτιστικό Κέντρο Πομπιντού (Pompidou) στο 

καταπληκτικό Λιμένα Muelle 1.  

Στη συνέχεια αναχώρηση για το Γιβραλτάρ. Φθάνοντας έξω από το συνοριακό έλεγχο και αφού 

αφήσουμε το λεωφορείο μας και περάσουμε τον έλεγχο (Διαβατήριο ή Ταυτότητα απαραίτητα) θα 

προσεγγίσουμε το αγγλικού στυλ κέντρο της πόλης κατά προτίμηση με το λεωφορείο που το συνδέει 

με τα σύνορα, και στον ελεύθερο χρόνο θα μπορείτε να κάνετε τις αγορές σας ή και προαιρετικά, για 

όσους επιθυμείτε, να ανεβείτε στον Βράχο. Ειδικό τελεφερίκ σε οδηγεί στην κορυφή με την εκπληκτική 

θέα προς τον Ατλαντικό, την Μεσόγειο και την Αφρική, και στο σημείο όπου βρίσκονται οι διάσημοι 

πίθηκοι του Gibraltar που ζουν σε ημιελεύθερη κατάσταση. Αναχώρηση και μεταφορά στο ξενοδοχείο 

στο Χερέθ. Τακτοποίηση και δείπνο.                                                                         (Διαν/ση – ΧΕΡΕΘ) 

 

6η μέρα ΚΥΡ 16/6 : ΧΕΡΕΘ – ΚΑΝΤΙΘ  –  ΣΕΒΙΛΛΗ 

Μετά το πρωινό θα κάνουμε μια μικρή βόλτα στο ιστορικό κέντρο με τα οινοποιεία των διάσημων 

κρασιών «σέρι», τις πλατείες Aρενάλ και «Αsunción» (Παλιού Δημαρχείου) και το εμβληματικό 

καφέ «Gallo Azul» στο ιστορικότερο κτήριο της πόλης. 

Αναχώρηση στη συνέχεια για το Κάντιθ, μια από τις πιο ηλιόλουστες πόλεις της Ισπανίας. Εκεί θα 

αντικρίσουμε τον Ατλαντικό Ωκεανό, θα περιηγηθούμε στο ιστορικό κέντρο με τον λευκό Καθεδρικό 

Ναό, και θα φτάσουμε στην Kεντρική Αγορά (Mercado Central) με την ιστορική ψαραγορά και πολλά 

στιγμιότυπα ανδαλουσιανής καθημερινότητας.  

Aναχώρηση το απόγευμα και διαδρομή για την πρωτεύουσα της Ανδαλουσίας, την Σεβίλλη. Άφιξη και 

τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και δείπνο.                                                           (Διαν/ση – ΣΕΒΙΛΛΗ 2η) 

 

7η μέρα ΔΕΥ 17/6 : ΣΕΒΙΛΛΗ 

Η σημερινή μας πρωινή ξενάγηση θα αρχίσει αρχικά πανοραμικά με το λεωφορείο, και θα 

αποβιβαστούμε στην πανέμορφη Πλατεία Αμερικής με την τριλογία των σημαντικότερων 

αρχιτεκτονικών στυλ που συναντάμε στην Σεβίλλη. Μέσα από το Πάρκο της Μαρίας Λουίσα θα 

καταλήξουμε στην πιο όμορφη πλατεία της Ισπανίας, την «Plaza de España». Έπειτα θα 

περπατήσουμε στα σοκάκια της Σάντα Κρουθ (παλιά εβραϊκή συνοικία) και θα δούμε το Βασιλικό 

Παλάτι (Real Alcázar) - το οποίο και θα επισκεφτούμε – το (Archivo de Indias) (Αρχείο των Ινδιών) 

και τον Καθεδρικό Ναό (Catedral de Sevilla). Ολοκλήρωση της περιήγησης στην παραποτάμια όχθη 

για να θαυμάσουμε την θέα προς τον στον φημισμένο ποταμό Γουαδαλκιβίρ. Το απόγευμα σας θα 

είναι ελεύθερο και μπορείτε να το εκμεταλλευτείτε για μια βόλτα με ποταμόπλοιο στο ποτάμι, ή και για 

να δοκιμάσετε κάποια από τα εδέσματα της ανδαλουσιανής κουζίνας σε μορφή μεζέδων (Tapas). Για 

το βράδυ και μετά το δείπνο στο ξενοδοχείο, προτείνουμε να παρακολουθήσετε ένα θέαμα 

Σεβιγιάνικου φλαμένκο στην περιοχή γέννησης του, και να αφεθείτε στους έντονους και γεμάτο 

πάθος ποικίλους ρυθμούς του με τους πιο δεξιοτέχνες καλλιτέχνες.       

 (Διαν/ση – ΣΕΒΙΛΛΗ 3η) 

 

8η μέρα ΤΡΙ 18/6 : ΣΕΒΙΛΛΗ 

Δεύτερη μέρα στην πρωτεύουσα της Ανδαλουσίας, σήμερα αργά το πρωϊνό και η αναχώρηση και θα 

έχουμε την ευκαιρία να την γνωρίσουμε σε βάθος με επίσκεψη στον Καθεδρικό της Σεβίλλης, τον 

μεγαλύτερο γοτθικό ναό στον κόσμο, αλλά και στον Άγιο Σώστη (Salvador), το μπαρόκ 

«κόσμημα» της πόλης. Στη συνέχεια θα ανακαλύψουμε τα υπερσύγχρονα Μανιτάρια (Setas), την 

μεγαλύτερη ξύλινη κατασκευή παγκοσμίως με την καινοτόμα αρχιτεκτονική τους. Θα ολοκληρώσουμε 

την ξενάγηση στην καρδιά του εμπορικού κέντρου για ελεύθερο χρόνο για τα ψώνια σας ή για 

γαστρονομικές απολαύσεις. Για νωρίς το απόγευμα σας προτείνουμε μια βόλτα στην άλλη όχθη του 

ποταμού, στην παλιά τσιγγάνικη γειτονιά της Τριάνα, με τον έντονο χαρακτήρα της και την 

ασυναγώνιστη θέα προς το κυρίως ιστορικό κέντρο. Το απόγευμα, επιστροφή στο ξενοδοχείο μας 

(εκτός δωματίων) ρηλάξ και χρόνος για το δείπνο μας. 

Το βράδυ φτάνει η στιγμή για την αναχώρηση μας από την Ισπανία και μεταφορά μας στο Αεροδρόμιο 

της Σεβίλλης, διαδικασίες επιβίβασης (μέχρι και Κέρκυρα) και πτήση μας προς ΑΘΗΝΑ.  



 

9η μέρα ΤΕΤ 19/6 : (πτήσεις ΣΕΒΙΛΛΗ/ΑΘΗΝΑ/ΚΕΡΚΥΡΑ) 

Άφιξη το πρωϊ στο αεροδρόμιο της ΑΘΗΝΑΣ «ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ», χρόνος για έναν σύντομο καφέ και 
πρωϊνή μας πτήση προς ΚΕΡΚΥΡΑ. Πολύτιμες αποσκευές μας … οι πιο όμορφες αναμνήσεις και 

η υπόσχεση να ξαναγυρίσουμε και σ’ άλλα μέρη της όμορφης και φιλόξενης αυτής χώρας !!! 

 
ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 

 

ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ   κατ’ άτομο σε δίκλινο :  1465  €  (με όλους τους φόρους) 
 

ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ :    500  €  (με τη δήλωση συμμετοχής) μέχρι    ΤΕΤ  3  ΑΠΡ  2024   

                                         και εφ’ όσον δεν έχουν,  νωρίτερα, συμπληρωθεί οι θέσεις. 
 

Η πληρωμή πρέπει να γίνει με μεταφορά από / προς Τραπεζικό λογαριασμό (για τη σωστή  

λογιστική τακτοποίηση προσκομίζετε στο γραφείο φωτοτυπία τραπεζικής πράξης και 

φωτοτυπία ταξιδιωτικού  εγγράφου σας). 

 

ΕΞΟΦΛΗΣΗ :  απαραίτητα  25 εργάσιμες ημέρες πριν την αναχώρηση. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ : 

- ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟ : Διαβατήριο νέου τύπου ή αστυνομική ταυτότητα νέου τύπου (της 

τελευταίας 15ετίας). 

 

- Για τα εγκαίρως ζητούμενα μονόκλινα δωμάτια, καθώς και όταν για τον μεμονωμένο εκδρομέα δεν 

βρεθεί άλλο άτομο ώστε να σχηματίζουν δίκλινο δωμάτιο, θα υπάρχει επιβάρυνση (+ 460 €).    
    

- Το τρίκλινο δωμάτιο είναι – συνήθως – δίκλινο με πρόσθετο βοηθητικό κρεβάτι (ίσως ράντσο), 

οπότε και δεν παρέχεται για  3 ενήλικα άτομα. 

 
- Οι παραπάνω τιμές είναι υπολογισμένες τις 15/1/2024 με τους εν ισχύ (τρέχοντες) ναύλους, τις σημερινές  τιμές του 

πετρελαίου, καθώς επίσης και τις ισχύουσες συν/κές ισοτιμίες ΕΥΡΩ/ΔΟΛΛΑΡΙΟΥ. Σε  περίπτωση ανατροπής κάτι εκ των 

ανωτέρων ή οποιασδήποτε άλλης ή έκτακτης αύξησης των αρχικών  κοστολογίων, θα επηρεαστούν και οι τιμές αναλόγως 
(χωρίς αυτό να αποτελεί και λόγο ακύρωσης της συμμετοχής). 

 

- Οι ασφαλιστικές καλύψεις δεν καλύπτουν περιπτώσεις επιδείνωσης χρόνιων ασθενειών. 
 

- ΒΑΣΙΚΟΤΑΤΗ ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ : Συνιστάται να έχουμε μαζί μας την ‘’Κάρτα Ευρωπαϊκής   

Ασφαλιστικής Κάλυψης’’ Ε-111 (το ζητάμε από τον ασφαλιστικό μας φορέα στην Ελλάδα). 

 

-ΔΕΛΤΙΟ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ (με οδηγίες ταξιδιού κ.λ.π. λεπτομέρειες) καθώς και η ενδεχόμενη 

τροποποίηση / αλλαγή ωραρίων των πτήσεων θα δοθεί 5 ημέρες περίπου πριν την αναχώρηση. 
 

 

 Λόγω ΥΨΗΛΟΤΑΤΗΣ ΣΑΙΖΟΝ στην ΑΝΔΑΛΟΥΣΙΑ 

 και αριθμού θέσεων  

συνιστάται ΕΓΚΑΙΡΗ ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ. 

 

 
Στην παρούσα ΕΚΔΡΟΜΗ είναι πιθανόν, για διάφορους λόγους, ο αρχηγός 

να τροποποιήσει την σειρά του προγράμματος, χωρίς βεβαίως να 

παραλείψει τίποτα. 



 

Π Ε Ρ Ι Λ Α Μ Β Α Ν Ο Ν Τ Α Ι  : 
 

# Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομικής θέσης) με την AEGEAN Airlines, ΚΕΡΚΥΡΑ–ΑΘΗΝΑ–

ΣΕΒΙΛΛΗ και ΣΕΒΙΛΛΗ–ΑΘΗΝΑ-ΚΕΡΚΥΡΑ (ενιαίος ναύλος) 
 

# Φόροι όλων των αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων. 
 

# Προπληρωμένο δικαίωμα (1) αποσκευής έως 20 κιλά (κατ’ άτομο) + (1) χειραποσκευή. 
 

# Μεταφορές (transfers) από/προς : Αεροδρόμιο ΣΕΒΙΛΛΗΣ. 
 

#  ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ ΣΕ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 4****,  με τακτοποίηση σε δωμάτια 

δίκλινα. 
 

 11 - 12/06   NOVOTEL SEVILLA 4*  

 12 - 14/06   GRAN LUNE GRANADA 4*  

 14 - 15/06   MALAGA ALAMEDA CENTRO 4* 

 15 - 16/06   EXE GUADALETE JEREZ DE LA FRONTERA 4*  

 16 - 18/06   NOVOTEL SEVILLA 4* 

# Πρωινό  καθημερινά στα ξενοδοχεία σε buffet. 
 

# (7) δείπνα ή γεύματα (ημιδιατροφή)  
 

# Πούλμαν G.T. κλιματιζόμενο (νέας τεχνολογίας) πλήρη κομφόρ για όλες τις μετακινήσεις, 

εκδρομές, μεταφορές του προγράμματος με άριστο και έμπειρο τοπικό οδηγό. 
 

# Ακουστικά για όλες τις ξεναγήσεις μας. 
 

#  Ενημερωτικά έντυπα – φυλλάδια, φπα, τέλη group. 
 

# Επίσημοι ελληνόφωνες ξεναγοί ( σε όσα σημεία των ξεναγήσεων χρειαστεί). 
 

#  Επιπλέον έμπειρος επαγγελματίας ελληνόφων αρχηγός εκδρομής. 
 

# Συνοδός εκδρομής γραφείου μας (κος Βερνάρδης Ιωσήφ). 
 

# Ασφάλεια αστικής ευθύνης (βάσει ΕΟΚ).  
 

# Πρόσθετη ταξιδιωτική προσωπική ασφαλιστική κάλυψη (μέχρι 75 ετών). 
 

#  Ασφάλεια Covid-19.  

 

Δεν περιλαμβάνονται : Oι είσοδοι σε μουσεία/μνημεία, αρχαιολογικούς χώρους, πάρκα θεαμάτων ή σε 
χώρους που δεν αναφέρονται στο πρόγραμμα, εισιτήρια άλλων μέσων (συγκοινωνίας ή αναψυχής), extra 
περιηγήσεις ή πρόσθετες αμοιβές ξεναγών, έξοδα για ‘’extra’’ προγράμματα διασκέδασης, φιλοδωρήματα, 
αχθοφορικά,  επιπλέον γεύματα, ΠΟΤΑ, δημοτικός φόρος και κλιματικής αλλαγής στα ξενοδοχεία (ανά 
άτομο ή ανά δωμάτιο) ανά διανυκτέρευση, καθώς και ό,τι ρητά δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή 
αναγράφεται σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο. 

 
                       

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
        

Η παρούσα εκδρομή πραγματοποιείται με την συνεργασία του μακροχρόνια πιο 
έμπειρου ταξιδιωτικού γραφείου για όλη την ΙΒΗΡΙΚΗ: 

 KYKLOS TRAVEL SERVICES 

4  ΠΤΗΣΕΙΣ με την AEGEAN airlines αναχωρήσεις / αφίξεις (σε τοπικές ώρες) 

11/06        AEGEAN CFU-ATH            14.45 – 15.45 

11/06        AEGEAN ATH-SVQ            20.55 - 23.55 

19/06        AEGEAN SVQ-ATH            00.40 – 05.05 

19/06        AEGEAN ATH-CFU            07.00 – 08.00 



ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  -  ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ 
 

1.   Το πρόγραμμα και οι όροι της εκδρομής γίνονται γνωστοί αποδεκτοί απ’ όλους  
      τους συμμετέχοντες στην εκδρομή. 
2.   Η τήρηση του προγράμματος είναι υποχρεωτική για όλους, κατευθύνεται δε από τους 

αρχηγούς – συντονιστές (που καθορίζουν ώρες, αναχωρήσεις, στάσεις κ.λ.π.), οι οποίοι 
και έχουν δικαίωμα οποιασδήποτε τροποποίησης, ιδιαίτερα σε περιπτώσεις που θα 
είναι αναγκαίες ή ακόμα, όταν κρίνουν σκόπιμο για την καλυτέρευση της εκδρομής. 

3.   Ημερομηνία ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ θα αναγράφεται επί  εκάστου προγράμματος. 
4.   Οι εκδρομείς οφείλουν συνέπεια σε τόπους και ώρες συναντήσεων - αναχωρήσεων. 

Όποιος απουσιάσει σημαίνει ότι οικειοθελώς διακόπτει και επομένως βαρύνεται με 
δικά του έξοδα για τη επανασύνδεση του με το GROUP.   

5.   Όποιος επιθυμεί να μην ακολουθήσει μέρος ή όλο το ημερήσιο πρόγραμμα ή χρειαστεί 
για κάποιο λόγο να απομακρυνθεί από το γκρουπ, οφείλει να συνεννοείται και να 
ενημερώνει έγκαιρα τον υπεύθυνο εκδρομής. 

6.   Η τιμή των εκδρομών υπολογίζεται 3 μήνες περίπου πριν την αναχώρηση, τυχόν δε 
διαφοροποίηση του Ευρώ συγκριτικά με τα ξένα νομίσματα, μπορεί να επηρεάσει 
ακόμη και την τιμή της συμμετοχής. Επίσης σε περιπτώσεις αλλαγής αεροπορικών 
δρομολογίων, απροειδοποίητες αυξήσεις ναύλων και επίναυλων, καταστάσεις 
εκτάκτων αναγκών, λόγω ανωτέρας βίας και λοιπές αντιξοότητες, για τις οποίες δεν 
ευθύνονται οι οργανωτές, τότε από μέρους τους θα καταβάλλεται κάθε δυνατή 
προσπάθεια για την οποιαδήποτε καλύτερη επίλυση, πάντα προς όφελος των 
εκδρομέων. 

7.   Ακυρώσεις γίνονται δεκτές 30 μέρες πριν την αναχώρηση και μόνον γραπτώς!   
Διαφορετικά πληρώνουμε ακυρωτικά, μέχρι 25 μέρες πριν το 40%, μέχρι δέκα μέρες 
πριν το 75% και μετά δε την δέκατη μέρα προ της αναχώρησης, ουδεμίας επιστροφής ή 
ακυρώσεως δικαιουμένης. Κάθε τακτοποίηση λογαριασμών που αφορά ακυρώσεις 
διενεργείτε 3 0 μ έ ρ ε ς  μετά το πέρας της εκδρομής! 

8. Διαβατήρια ή ταυτότητες και λοιπά πιστοποιητικά, υποχρεωτικά ή προαιρετικά, 
είναι στην απόλυτη ευθύνη του κάθε εκδρομέα χωριστά, καθώς και η ευθύνη όλων 

των τοπικών συνοριακών και τελωνειακών διαδικασιών. 
9.   Κάθε εκδρομέας μπορεί να φέρει μια αποσκευή κανονικού μεγέθους και μέχρι 20 κιλά 

το ανώτερο, καθώς και μία μικρότερη χειραποσκευή.  Είδη αξίας καθώς και 
προσωπικά αντικείμενα φυλάσσονται και ταξιδεύουν με ευθύνη των κατόχων. 

10.   Κατά την διάρκεια των διαδρομών και σε ενδιάμεσους σταθμούς θα γίνονται αλλαγές 

θέσεων, βάσει ειδικής ατομικής καρτέλας.  Εντός των πόλεων σε τοπικές περιηγήσεις– 
ξεναγήσεις, δεν θα υπάρχουν καθορισμένες θέσεις, εκτός των θέσεων 1,2,3 και 4 που 
εξυπηρετούν αρχηγούς και τοπικούς ξεναγούς.  

11.   Το Γραφείο διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώνει οποιοδήποτε ταξίδι για λόγους, που 
κατά την κρίση του δεν συνηγορούν ή ευνοούν για την σωστή πραγματοποίησή του. 
Στην περίπτωση αυτή οι υποχρεώσεις του Γραφείου περιορίζονται στην επιστροφή και 
μόνον των χρημάτων που έχει εισπράξει. 

12.   Στις αεροπορικές εκδρομές, ιδίως όταν τα πούλμαν δεν είναι ελληνικά, δεν θα 

γίνονται αλλαγές θέσεων. Οι θέσεις 1, 2, 3 και 4 κατά τις διαδρομές, περιηγήσεις κ.λ.π. 
δεν χρησιμοποιούνται για τους εκδρομείς, αλλά εξυπηρετούν μόνον αρχηγούς και 
τοπικούς ξεναγούς. 

13. Εάν, ενδεχομένως, αναγράφεται κάποιο ποσό συναλλάγματος, (δηλαδή νομίσματα 
εκτός €), οι συμμετέχοντες υποχρεούται να πληρώσουν στο εξωτερικό (στον αρχηγό 
του γκρουπ), για την πληρωμή κάποιων επιμέρους εκεί τουριστικών υπηρεσιών. 

14.   Τρεις (3) εργάσιμες μέρες πριν την εκδρομή, ουδεμία συμμετοχή  θα γίνεται 

αποδεκτή. 
15. Οποιοσδήποτε επιπρόσθετος όρος ή τροποποίησή για να ισχύει, πρέπει να 

γνωστοποιηθεί προς όλους έγκαιρα και προ της αναχώρησης της εκδρομής. 
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